

市两会举行新闻发布会

□记者 张洪涛

本报讯 5月8日,市四届人大五次会议新闻发布会和市政协四届四次会议新闻发布会在市委党校举行。市人大常委会党组成员、新闻发言人刘建中和市政协四届四次会议大会秘书长、新闻发言人张辉,分别向省驻周及市属新闻媒体通报了市四届人大五次会议和市政协四届四次会议会期、议程、日程、大会秘书处机构设置等相关内容。

市四届人大五次会议定于5月12日至14日召开,正式会期3天。会议建议议程为:审议周口市人民政府工作

报告;审查和批准周口市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年计划(草案)的报告,批准2020年国民经济和社会发展计划;审查和批准周口市2019年财政预算执行情况与2020年财政预算(草案)的报告,批准2020年市级预算;审议周口市人大常委会工作报告;审议周口市中级人民法院工作报告;审议周口市人民检察院工作报告;决定周口市第四届人民代表大会有关专门委员会的设立及其组成人员人选;选举事项。

市政协四届四次会议定于5月11日至5月13日召开,正式会期3天。会议建议议程为:听取和学习市委书记

刘继标同志讲话;听取并审议政协周口市第四届委员会常务委员会工作报告;听取并审议政协周口市第四届委员会常务委员会关于四届三次会议以来提案工作情况的报告;列席周口市第四届人民代表大会第五次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;审议通过有关人事事项;审议通过政协周口市第四届委员会提案委员会关于四届四次会议提案审查情况的报告;审议通过政协周口市第四届委员会第四次会议的各项决议。

会议期间,市四届人大代表以县市区和解放军为选举单位,组成12个代表团,即川汇区、淮阳区、项城市、沈丘

县、郸城县、太康县、西华县、扶沟县、商水县、鹿邑县各组成1个代表团;军分区、武警支队、消防支队等组成解放军代表团;市城乡一体化示范区、市经济开发区、市港口物流产业集聚区组成市属三区代表团。

本次会议委员规模517人,共编19个委员组。10个县市区共10个组,常委会组成人员和住市区委员共9个组。

鉴于当前全市新冠肺炎疫情形势,市四届人大五次会议和市政协四届四次会议创新会议形式,将采取视频会议并设分会场的形式举行。



市政协委员提交电子文本提案

5月10日,负责市政协四届四次会议提案的工作人员正在认真整理参会委员提交的提案。

据市政协工作人员介绍,今年市政协委员提交的提案都是电子文本。以前,按照政协提案工作规定,提案必须是书面文本,以备存档。现在实行网上办公,再加上疫情的原因,今年所有提案都是电子文本,这样工作人员节省了不少时间,对提案的整理、分类和审查将更加细致。

记者 孙安平 摄

参加市政协四届四次会议委员报到

□记者 金月全 李昂

本报讯 5月10日上午,带着全市人民的嘱托,肩负政治协商、民主监督、参政议政的使命,参加周口市政协四届四次会议的政协委员陆续来到市委党校及各分会场驻地报到。在接下来的几天里,他们将带着基层群众的心声,积极参政议政、建言献策,共商周口发展大计。

报到现场,工作人员热情地引导委员们提交健康登记卡、签到、领证、取资料等。

记者在现场了解到,很多委员在报到前就

精心准备了提案。这些提案汇聚了委员们一年来心系民生、深入调研的成果,涉及经济、卫生医药、教育等领域,与全市经济发展及人民群众生活息息相关。

政协委员们纷纷表示,在接下来的几天里一定履行好神圣职责,反映好人民群众的心声和意愿,积极建言献策,为促进全市经济社会发展贡献力量。

根据会议安排,市政协四届四次会议于5月11日上午通过视频会议并设分会场的形式举行,5月13日下午闭幕。

驻市政协机关纪检监察组印发提醒卡要求“十不准”

□记者 王泉林 通讯员 王培

本报讯 周口市政协四届四次会议于5月11日至13日召开,驻市政协机关纪检监察组全体成员与有关人员成立大会会风会纪督导组,严格落实作风纪律要求,对全体与会人员和会议全过程进行监督。

会风会纪督导组将规矩和纪律挺在前面,印发《周口市政协四届四次会议市政协委员、列席人员严守会议纪律提醒卡》《周口市政协四届四次会议工作人员严守会议纪律提醒卡》,明确要求政协委员、列席人员、工作人员严格执行有关规定,严格遵守政治规矩、会议纪律、组织纪

律、保密纪律、廉洁纪律。督导组公布会议纪律“十个不准”,强调要增强保密意识,严守工作秘密,绝不“跑风漏气”,不得擅自利用手机等传播与会议有关的任何涉密信息。设置会风会纪举报信箱,公布举报电话,实时受理会风会纪相关举报。

会议期间,督导组将严格按照会风会纪要求,对市直主会场、分会场参会情况进行全程现场督查,对各县市区分会场参会情况进行随机现场督查,并及时对参会反馈情况进行通报,坚决抵制各种不正之风,营造风清气正的会议环境,确保市政协四届四次会议圆满成功,让市委放心、让人民满意。



“会议组织得很科学”

5月10日上午,参加市政协四届四次会议的政协委员陆续报到。工作人员有序登记、接待,为委员发放口罩、会议资料等,现场秩序井然。

参会的市政协委员付春风在领取口罩和会议资料后对记者说:“在疫情防控期间利用视频的形式召开会议,县市区设分会场,市直设主会场和分会场,避免了人员聚集,会议组织得很科学,想得很周全。”

记者 高洪驰 摄